

BOCH

ahol vigyáznak az egészségre

Életünk egyharmadát alvással töltjük. Érdemes odafigyelni arra, hogy az ágy és az ágynemű kellemes érzést nyújtson. Ha valaki aludt már merinói gyapjából készült puha ágyneműben, vákuummatracon, biobútorok között, regényt tudna mesélni arról a csodálatos érzésről, amit röviden így lehetne összefoglalni: kellemes, kényelmes, egészséges.

Matracaink elsődleges feladata a gerincoszlop tökéletes, minden ponton történő alátámasztása. Az általunk forgalmazott matracok tökéletesen felveszik a gerinc vonalát anélkül, hogy a gerinc fiziológiai görbületeit megváltoztatnák. Biztosítják a test nyugalmi helyzetét. Aktív szellőzésük révén elősegítik a bőr lélegzését, a vérkeringés ezáltal kiegyenlített lesz, ami a nyugodt, stresszmentes éjszakai pihenést biztosítja. A napközben felvett tartási károsodásokat fokozatosan kiegyenlíti. Fiatal kortól rendszeres használata elősegíti a harmonikus csontozat fejlődését a matracra feküdvé, a testsúlyunknak megfelelő levegőt szorítunk ki, felkelés után a friss oxigén visszaáramlik. A matracban ezért folyamatosan cirkulál a levegő.

Különösen ajánlott:

- azoknak, akik SCOLIOSIS, KYHOSIS, LORDOSIS, gerincserv és lumbális gerinc megbetegedésben szenvednek,
- gyerekeknek, kamaszoknak, akiknek helyes alvási helyzetre van szükség fejlődésük során,
- sportolóknak s azoknak, akik állandó megterhelésnek vannak kitéve,
- időseknek és azoknak, akiknek a gerince különleges alátámasztást igényel.

Az egészségre ártalmas környezeti hatások közt egyre gyakrabban emlegetik az elektroszmogot, ahol elektromosság van, ott elektroszmog is van. Mindenhol jelen van, ahol elektromos vezeték húzódik, ahol elektromos készülékeket használnak.

Az elektroszmog terheli a szervezetet akár magas vagy ingadozó az értéke, stresszt okozhat.

A "carbon plus" néven forgalmazott matracvédő huzat az egész emberi test számára fejti ki hatását. A szénszállal átszőtt különleges minőségű szövetből készült matracvédő fájdalommentes, mellékhatás nélküli. Alvás közben, szénttartalma miatt kiválóan elvezeti környezetünkből az elektromosságot és a feszültséget. Bizonyított, hogy akik speciális matracvédőn fekszenek, pihenésük egészségessé és természetessé válik.

Matracaink széles választéka kipróbálható a Békéscsaba, Petőfi u. 2. szám alatti üzletünkben.

BOCH Bio mintaboltok,

ahol visszaszerezheti vagy megőrizheti egészségét.:

Békéscsaba, Petőfi u. 2. Tel.: 66-442-967

Békéscsaba TESCO üzletsorán Tel.: 66-453-943

Pályázatok? Pályázzatok!

Három pályázat beadásáról döntött Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő Testülete múlt hét pénteki, február 10-iki ülésén – tájékoztatta lapunkat dr.Melis János jegyző. Mindhárom pályázatot a Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács írta ki.

Elsőként a bezárt szarvasi kommunális hulladéklerakó telep rekultivációjával kapcsolatos szándékukat nyilvánították ki a képviselők. A Körös-szögi Kistérségi Többcélú Társulás önkormányzataihoz csatlakozva nyújtanak be pályázatot a "Települési hulladék-közszolgáltatás, fejlesztés" című támogatási felhívásra. A projekt összköltsége 9 millió 600 ezer forint, ezen belül Szarvas a rekultiváció kiviteli terveinek elkészítésére pályázik, 2 millió 958 ezer forint értékben. A pályázaton a szükséges pénz 85 százaléka nyerhető meg, így a városnak 3 millió 480 ezer forint önerőt kell felmutatni.

A következő pályázattal a lakossági illetve a költségvetési szerveknél keletkező települési

hulladék gyűjtését, szállítását, kezelését kívánják korszerűsíteni. A kistérség önkormányzataival közösen egy 10 köbméter tartály-térfogatú, szelektív hulladék gyűjtő és szállító jármű megvásárlására pályáznak. A kocsi ára 23 millió 676 ezer forint, melyből 25 százaléknyi, azaz 5 millió 919 ezer forint az önerő, melyet a települések lakosságszám alapján osztanak meg egymás között, Szarvasra 3 millió 432 ezer forint költség jut.

Döntöttek a képviselők arról is, hogy pályáznak a Markovicz utca útburkolatának felújítására is. Ennek tervezett költsége 6 millió 800 ezer forint, melynek felét nyerheti meg a város a pályázaton. Az önerő forrása a költségvetés útfenntartási kerete.

Hét év öltögetés



Hét év szorgalmas öltögetésének "termését" állították ki a Dózsa György utcai Idősek Klubjában. A gobelin kiállítás bensőséges hangulatú megnyitóján Roszik Mátýásné tavaszt idéző tulipáncsokorral köszöntötte az alkotót Salgó Istvánnét, aki készségesen mesélt a

varrott gobelin hímzés fortélyairól. Elmesélte azt is, a harminc kiállított darab, és a többi munkája is a családban marad, mivel – főként az unokák – ragaszkodnak hozzájuk. A mostani bemutatkozás alkalmával nem csak a Dózsa György utcai Idősek Klubja tagjai gyönyörködhetnek Salgó Istvánné munkáiban, a következő napokban a Családsegítő Központ más intézményéből is ellátogatnak az érdeklődők a kiállítást megnézni.

Farsangi játszóház

Iskolába hívogató játszóház a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskolában.

Kedves Szülők!

Szeretettel várjuk Önöket gyermekükkel február 18-án, szombaton 10 órától Farsangi játszóházunkba. Ezen alkalmon ismerkedhetnek meg az első osztályos tanító nénikkel. A játszóház helye: az intézmény felső tagozatos épülete, Szarvas, Kossuth u. 17.

Molnár Istvánné, igazgató

Fidesz fogadóórak

A Fidesz – Magyar Polgári Szövetség Szarvasi Csoportja fogadóórát tart a piac mellett lévő irodában hétfőtől péntekig 15-18 óráig. Pénteken a piacon 9-11 óráig Babák Mihály polgármester várja az érdeklődők kérdéseit és észrevételeit, ugyanebben az időben a Fidesz-irodában Hetényi István önkormányzati képviselő tart fogadóórát.

TOP VIDEO SHOP

**ÖRDÖGÜZO - DOMINIUM
DUMA - A VADON HÍVÓ SZAVA
HASTÁNC KEZDOKNEK 2.
LUCKY LUKE KALANDJAI 1.
KÍSÉRTÉSEK MEDÁLJA
GYULÖLET ÁRA
NÉGY TESÓ
LAGZI RANDI
EGY ZSARU**



Szarvas,
Szabadság út 28/2
Tel.:215-582

Nyitva:
H-SZ:10-21, V:15-21